

# ТАНЕЦ 5 И МУЗЫКА

В Большом концертном зале Олимпийской деревни сегодня выступят профессиональные и самодеятельные артисты.

Слово — художественным руководителям двух участвующих в концерте коллективов.

**Н. СПАСОВСКАЯ,**  
художественный руководитель народного театра балета завода «Серп и молот»:

— Это творческий отчет артистов - любителей XIX съезду ВЛКСМ. Участники любительского театра балета вынесут на суд зрителей свои лучшие работы. Прежде всего поэму «Мужество» — балет на музыку Д. Шостаковича, посвященный бессмертному подвигу Зои Космодемьянской (постановка Г. Шишкина).

За этот спектакль народный коллектив был удостоен премии Московского комсомола, стал лауреатом 1-го Всесоюзного фестиваля самодеятельного художественного творчества трудящихся.

В программу включены также хореографические миниатюры, фрагменты из других балетов.

**Ю. РЕЕНТОВИЧ,** народный артист РСФСР, художественный руководитель ансамбля скрипачей:

— Несмотря на большую занятость, музыканты ансамбля охотно сотрудничают с самодеятельными артистами. Вот уже много лет мы шефствуем над народным театром балета «Серпа и молота».